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Conexiones rápidas - serie CdConexiones rápidas - serie Cd
Quick couplings CD Series
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Paso Libre Simple Obturación

SERIE CD-12

• 1:1

CD-12 CD-12-X

CUERPO - Body ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

AISI-303

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

AISI-303

ADAPTADOR - Adapter ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

AISI-303

VÁLVULA - Valve AISI-303

MUELLES - Spring AISI-302

ARANDELA - Washer AISI-304

CLIP - Clip AISI-301

GARRAS - Pins AISI-303

EMPAQUETADURA  
- Gasket seal NBR - FKM - EPDM - VMQ

ACOPLAMIENTO - Plug ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

AISI-303

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB 

(C)
L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-1

CD-12M1 M R1/8" 45,5 17 20,5

CD-12M1-X M R1/8" 45,5 17 20,5

CD-12M M R1/4" 47 17 20,5

CD-12M-X M R1/4" 47 17 20,5

CD-12H1 H G1/8" 48,5 17 20,5

CD-12H1-X H G1/8" 48,5 17 20,5

CD-12H H G1/4" 51,5 17 20,5

CD-12H-X H G1/4" 51,5 17 20,5

CD-12E6 Esp. 6 (diam. 7,20 mm) 58,5 17 20,5

CD-12E6-X Esp. 6  (diam. 7,20 mm) 58,5 17 20,5

CD-12E8 Esp. 8 (diam. 9,20 mm) 58 17 20,5

CD-12E8-X Esp. 8 (diam. 9,20 mm) 58 17 20,5

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +20 0 ºC
EPDM - 40 ºC +95 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona) o “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) or “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

35 bar

 

4,2 mm
13,85 mm2 384 l/min

• tamaño real

• Real size
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SERIE ACD-12
REFERENCIA

CODE
ROSCA/ESPIGA

THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO
PLUG

F-1

ACD-12M1 M R1/8" 36,3 12

ACD-12M1-X M R1/8" 36,3 12

ACD-12M M R1/4" 38,3 12

ACD-12M-X M R1/4" 38,3 14

ACD-12H1 H G1/8" 35,8 12

ACD-12H1-X H G1/8" 35,8 12

ACD-12H H G1/4" 37,8 12

ACD-12H-X H G1/4" 37,8 17

ACD-12E6 Esp. 6 (diám. 7,20 mm) 42,3

ACD-12E6-X Esp. 6 (diám. 7,20 mm) 42,3

ACD-12E8 Esp.  (diám. 9,20 mm) 42,3

ACD-12E8-X Esp. 8 (diám. 9,20 mm) 42,3

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.



Conexiones Rápidas - Quick CouplingsA iMOPAC

II

C
on

ex
io

ne
s 

R
áp

id
as

Q
ui

ck
 c

ou
pl

in
gs

4

Paso Libre Simple Obturación Doble Obturación

SERIE CD-25

• 1:1

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +20 0 ºC
EPDM - 40 ºC +95 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

CD-25 CD-25-L CD-25-X CD-25-POM CD-25-AL CD-25-AL-POM

CUERPO - Body ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel) LATÓN (Brass) AISI-303 POM ALUMINIO

(Aluminum)
ALUMINIO
(Aluminum)

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel) LATÓN (Brass) AISI-303 POM ALUMINIO

(Aluminum) POM

VÁLVULA - Valve AISI-303 AISI-316 AISI-303

MUELLES - Spring AISI-302

ARANDELA- Washer AISI-304

CLIP - Clip AISI-301

GARRAS - Pins AISI-303

EMPAQUETADURA 
- Gasket seal NBR-FKM-EPDM-VMQ

ACOPLAMIENTO - Plug
ACERO CARBONITRURADO 

Y NIQUELADO 
(Hardened nickel-plated steel)

LATÓN  
(Brass) AISI-303 POM

ACERO CARBONITRU-
RADO Y NIQUELADO 
(Hardened nickel-plated 

steel)

POM; ACERO CAR-
BONITRURADO Y NI-
QUELADO (Hardened 

nickel-plated steel)

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-1

CD-25 H G1/4" 45 19 25,5

CD-25-L H G1/4" 45 19 25,5

CD-25-X H G1/4" 45 19 25,5

CD-25-AL H G1/4" 45 19 25,5

CD-25-POM H G1/4" 45 19 27

CD-25-AL-POM H G1/4" 45 19 27

CD-25-3/8 H G3/8" 45 19 25,5

CD-25-3/8-X H G3/8" 45 19 25,5

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona) o “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) or “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

CD+ACD 35 bar
CD+ACLD 20 bar

 

5,2 mm
21,23 mm2 636 l/min

• tamaño real

• Real size
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Antirretorno

SERIE ACD-25

SERIE ACLD-25

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx PRESIÓN APERTURA

Opening pressure
ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACLD-25L  H G1/4" 48 17 0,30 bar

ACLD-25X  H G1/4" 48 17 0,30 bar

* para diferentes presiones de apertUra ConsUltar

* Ask for other opening pressures.

ACLD-L ACLD-X

CUERPO - Body LATÓN 
(Brass)

AISI-303

JUNTAS TÓRICAS - O ŕings NBR-FKM-EPDM-VMQ

MUELLES - Spring AISI-302

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring

AISI-302

CLAVETA - Clappet LATÓN (Brass) AISI-303

SOPORTE CLAVETA  
- Clappet support

LATÓN (Brass) AISI-303

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACD-25M M R1/4" 40,8 14

ACD-25M-L M R1/4" 40,8 14

ACD-25M-X M R1/4" 40,8 14

ACD-25M-POM M R1/4" 40,8 14

ACD-25M-3/8 M R3/8" 42,8 17

ACD-25M-3/8X M R3/8" 42,8 17

ACD-25H H G1/4" 40,3 17

ACD-25H-L H G1/4" 40,3 17

ACD-25H-X H G1/4" 40,3 17

ACD-25H-POM H G1/4" 40,3 17

ACD-25H-3/8 H G3/8" 41,8 20

ACD-25E Esp.8 (diám. 9,20 mm) 47

ACD-25E-L Esp.8 (diám. 9,20 mm) 47

ACD-25E-X Esp.8  (diám. 9,20 mm) 47

ACD-25E-POM Esp.8 (diám. 9,20 mm) 47

ACD-25E-10 Esp.10 (diám. 11,20 mm) 47

ACD-25PM08 Tubería. 8x12 50 19

ACD-25PM10 Tubería 10x15 54,7 22

Utilizar Con tUBería poliUretano reforzado (ref. tUBex)
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

Acoplamientos de la serie ACLD-25 con válvula 
antirretorno incorporada. Unidireccional.

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona).
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

• tamaño real

• Real size
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Paso Libre Simple Obturación Doble Obturación

SERIE CD-50

• 1:1

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +20 0 ºC
EPDM - 40 ºC +95 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

CD-50 CD-50-L CD-50-X

CUERPO - Body
ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

LATÓN (Brass) AISI-303

MANGUITO - Slide
ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

LATÓN (Brass) AISI-303

VÁLVULA - Valve AISI-303

MUELLES - Spring AISI-302

ARANDELA- Washer AISI-304

CLIP - Clip AISI-301

GARRAS - Pins AISI-303

EMPAQUETADURA  
- Gasket seal NBR-FKM-EPDM-VMQ

ACOPLAMIENTO - Plug
ACERO CARBONITRURADO Y 

NIQUELADO 
(Hardened nickel-plated steel)

LATÓN (Brass) AISI-303

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-1

CD-50 H G3/8" 54 23 28,5

CD-50-L H G3/8" 54 23 28,5

CD-50-X H G3/8" 54 23 28,5

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona) o “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) or “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

CD+ACD 35 bar
CD+ACLD 20 bar

 

7 mm 
38,48 mm2 1050 l/min

• tamaño real

• Real size
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Antirretorno

SERIE ACD-50

SERIE ACLD-50
Acoplamientos de la serie ACLD-50 con válvula 
antirretorno incorporada. Unidireccional.

ACLD-L ACLD-X

CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-303
JUNTAS TÓRICAS - O ŕings NBR-FKM-EPDM-VMQ

MUELLES - Spring AISI-302

ANILLA DE CIERRE 
- Retaining ring

AISI-302

CLAVETA - Clappet LATÓN 
(Brass)

AISI-303

SOPORTE CLAVETA  
- Clappet support

LATÓN 
(Brass)

AISI-303

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACD-50M M R3/8" 47,5 17

ACD-50M-L M R3/8" 47,5 17

ACD-50M-X M R3/8" 47,5 17

ACD-50H H G3/8" 49,0 22

ACD-50H-L H G3/8" 49,0 22

ACD-50H-X H G3/8" 49,0 22

ACD-50E Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 56,5

ACD-50E-L Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 56,5

ACD-50E-X Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 56,5

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx PRESIÓN APERTURA

Opening pressure
ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACLD-50L H G3/8" 58,5 22 0,30 bar

ACLD-50X H G3/8" 58,5 22 0,30 bar

* para diferentes presiones de apertUra ConsUltar

* Ask for other opening pressures.

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

• tamaño real

• Real size
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Paso Libre Simple Obturación Doble Obturación

SERIE CD-100

• 1:1

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +20 0 ºC
EPDM - 40 ºC +95 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

CD-100 CD-100-L CD-100-X CD-100-X-316

CUERPO - Body ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

VÁLVULA - Valve AISI-303 AISI-316

JUNTAS TÓRICAS - O´rings NBR-FKM-EPDM-VMQ

MUELLES - Spring AISI-302

ARANDELA- Washer AISI-304

CLIP - Clip AISI-301

GARRAS - Pins AISI-303

EMPAQUETADURA - Gasket seal NBR-FKM-EPDM-VMQ

ACOPLAMIENTO - Plug
ACERO CARBONITRURADO Y NIQUELADO 

(hardened nickel-plated steel)
LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-1

CD-100 H G1/2" 61 27 33,5

CD-100-L H G1/2" 61 27 33,5

CD-100-X H G1/2" 61 27 33,5

CD-100-X-316 H G1/2" 61 27 33,5

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona) o “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) or “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

CD+ACD 35 bar
CD+ACLD 20 bar

 

10,5 mm 
86,59 mm2 1900 l/min

• tamaño real

• Real size
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Antirretorno

SERIE ACD-100

SERIE ACLD-100
Acoplamientos de la serie ACLD-100 con válvula 
antirretorno incorporada.Unidireccional.

ACLD-L ACLD-X

CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-303
JUNTAS TÓRICAS - O ŕings NBR-FKM-EPDM-VMQ

MUELLES - Spring AISI-302

ANILLA DE CIERRE
- Retaining ring

AISI-302

CLAVETA - Clappet LATÓN (Brass) AISI-303

SOPORTE CLAVETA  
- Clappet support

LATÓN (Brass) AISI-303

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACD-100M M R1/2" 55 22

ACD-100M-L M R1/2" 55 22

ACD-100M-X M R1/2" 55 22

ACD-100H H G1/2" 58 27

ACD-100H-L H G1/2" 58 27

ACD-100H-X H G1/2" 58 27

ACD-100H-X-316 H G1/2" 58 27

ACD-100E-10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 60

ACD-100E-10L Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 60

ACD-100E-10X Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 60

ACD-100E-12X Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 60

ACD-100E Espiga 14 (Ø 15,20 mm) 65

ACD-100E-L Espiga 14 (Ø 15,20 mm) 65

ACD-100E-X Espiga 14 (Ø 15,20 mm) 65

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx PRESIÓN APERTURA

Opening pressure
ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACLD-100L H G1/2" 70 27 0,08 bar

ACLD-100X H G1/2" 70 27 0,08 bar

* para diferentes presiones de apertUra ConsUltar

* Ask for other opening pressures.

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

• tamaño real

• Real size
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Paso Libre Simple Obturación Doble Obturación

SERIE CD-150

• 1:1

CD-150-L CD-150-X CD-150-X-316

CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

MANGUITO - Slide LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

VÁLVULA - Valve AISI-303 AISI-316

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR-FKM-EPDM-VMQ

MUELLES - Spring AISI-302

ARANDELA- Washer AISI-304

CLIP - Clip AISI-301

GARRAS - Pins AISI-303 AISI-304

EMPAQUETADURA  
- Gasket seal NBR-FKM-EPDM-VMQ

ACOPLAMIENTO - Plug LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +20 0 ºC
EPDM - 40 ºC +95 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-1

CD-150-L H G3/4" 85,7 34 44

CD-150-X H G3/4" 85,7 34 44

CD-150-X-316 H G3/4" 85,7 34 44

CD-150-L-P H G1" 92,7 38 44

CD-150-X-P H G1" 92,7 38 44

CD-150-X-316-P H G1" 92,7 38 44

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona) o “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) or “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

CD+ACD 35 bar
CD+ACLD 20 bar

 

14 mm 
153,93 mm2 3100 l/min

• tamaño real

• Real size
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Antirretorno

SERIE ACD-150

SERIE ACLD-150
Acoplamientos de la serie ACLD-150 con válvula 
antirretorno incorporada. Unidireccional.

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACD-150M-L M R3/4" 74,7 27

ACD-150M-X M R3/4" 74,7 27

ACD-150M-X-316 M R3/4" 74,7 27

ACD-150M-L-P M R1" 79,7 36

ACD-150M-X-P M R1" 74,7 36

ACD-150M-X-316-P M R1" 79,7 36

ACD-150H-L H G3/4" 76,7 32

ACD-150H-X H G3/4" 76,7 32

ACD-150H-X-316 H G3/4" 76,7 32

ACD-150H-L-P H G1" 78,7 40

ACD-150H-X-P H G1" 78,7 41

ACD-150H-X-316-P H G1" 78,7 41

ACD-150E-L  Espiga 20 (diam. 21 mm) 89,7

ACD-150E-X  Espiga. 20 (diam. 21 mm) 89,7

ACD-150E-X-316  Espiga. 20 (diam. 21 mm) 89,7

ACLD-L ACLD-X ACLD-X-316

CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

JUNTAS TÓRICAS - O ŕings NBR-FKM-EPDM-VMQ

MUELLES - Spring AISI-302

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

CLAVETA - Clappet LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

SOPORTE CLAVETA  
- Clappet support LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx PRESIÓN APERTURA

Opening pressure
ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACLD-150L H G3/4" 93 34 0,1 bar

ACLD-150X H G3/4" 93 36 0,1 bar

ACLD-150X-316 H G3/4" 93 36 0,1 bar

ACLD-150L-P H G1" 93 40 0,1 bar

ACLD-150X-P H G1" 93 41 0,1 bar

ACLD-150X-316-P H G1" 93 41 0,1 bar

* para diferentes presiones de apertUra ConsUltar

* Ask for other opening pressures.

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

• tamaño real

• Real size
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Conexiones rápidas - serie Cd Gran CaUdalConexiones rápidas - serie Cd Gran CaUdal
Quick Couplings CD profile large flow
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Paso Libre Simple Obturación

SERIE CD-25N - Gran Caudal

• 1:1

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +20 0 ºC
EPDM - 40 ºC +95 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

CD-25N

CUERPO - Body ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO
(Nickel-plated brass)

VÁLVULA - Valve LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

JUNTAS TÓRICAS - O´rings NBR-FKM-EPDM-VMQ

MUELLES - Spring AISI-302

BOLAS - Balls ACERO CROMO 
(Chrome steel)

ANILLA DE CIERRE 
- Retaining ring AISI-302

ACOPLAMIENTO - Plug
ACERO CARBONITRURADO 

Y NIQUELADO  
(Hardened nickel-plated steel)

LATÓN  
(Brass)

POM AISI-303

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

CD-25N-M1/4 M R1/4" 52,1 19 23,6

CD-25N-M1/4G M G1/4" 50,6 21 23,6

CD-25N-M3/8 M R3/8" 53,1 19 23,6

CD-25N-M3/8G M G3/8" 52,1 21 23,6

CD-25N-M1/2 M R1/2" 57,6 22 23,6

CD-25N-M1/2G M G1/2" 55,1 24 23,6

CD-25N-H1/4 H G1/4" 50,1 19 23,6

CD-25N-H3/8 H G3/8" 51,6 22 23,6

CD-25N-H1/2 H G1/2" 55,8 25 23,6

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona) o “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) or “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

35 bar

 

5,2 mm
21,23 mm2 860 l/min

• tamaño real

• Real size
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SERIE ACD-25

SERIE CD-25N - Gran Caudal

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACD-25M M R1/4" 40,8 14

ACD-25M-3/8 M R3/8" 42,8 17

ACD-25M-L M R1/4" 40,8 14

ACD-25M-X M R1/4" 40,8 14

ACD-25M-3/8X M R3/8" 42,8 17

ACD-25M-POM M R1/4" 40,8 14

ACD-25H H G1/4" 40,3 17

ACD-25H-3/8 H G3/8" 41,8 20

ACD-25H-L H G1/4" 40,3 17

ACD-25H-X H G1/4" 40,3 17

ACD-25H-POM H G1/4" 40,3 17

ACD-25E Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 47,0

ACD-25E-10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 52,3

ACD-25E-L Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 47,0

ACD-25E-X Espiga 8  (Ø 9,20 mm) 47,0

ACD-25E-POM Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 47,0

ACD-25PM08 Tubería 8x12 50,0 19

ACD-25PM10 Tubería 10x15 54,7 22

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

REFERENCIA
CODE

ESPIGA
HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

CD-25N-E6 Espiga 6 (Ø 7,20 mm) 59,6 19 23,6

CD-25N-E8 Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 59,6 19 23,6

CD-25N-E10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 63,6 19 23,6

CD-25N-E12 Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 68,6 19 23,6

CD-25N-E13 Espiga 13 (Ø 13,80 mm) 68,6 19 23,6

CD-25N-PM08 Tubería 8x12 62,3 19 23,6

CD-25N-PM10 Tubería 10x15 67,1 22 23,6

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona) o “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) or “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.
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Conexiones rápidas - serie flUid (iso 6150-B)Conexiones rápidas - serie flUid (iso 6150-B)
Quick Couplings Fluid Series (ISO 6150-B) 
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Paso Libre Simple Obturación

SERIE FLUID-10N (ISO 6150-B12)

• 1:1

 

NBR -10 ºC +95 ºC

FKM -20 ºC +205 ºC

* Consultar disponibilidad en otras juntas

FLUID-10N FLUID-10N-LX FLUID-10N-X FLUID-10N-316X

CUERPO - Body ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel) AISI-303 AISI-316

MANGUITO - Slide
ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

AISI-303 AISI-303 AISI-316

ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass) AISI-303 AISI-316

VÁLVULA - Valve LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-303 AISI-316

JUNTAS TÓRICAS - O´rings NBR NBR-FKM

MUELLES - Spring AISI-302 AISI-316

BOLAS - Balls
ACERO CROMO 
(Chrome steel)

AISI-316

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302 AISI-316

ACOPLAMIENTO - Plug
ACERO CARBONITRURADO Y NIQUELADO 

(Hardened nickel-plated steel)
AISI-303 AISI-316

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

FLUID-10N-M1/4 M R1/4" 54,5 19 23,4

FLUID-10N-M1/4G M G1/4" 53,0 21 23,4

FLUID-10N-M3/8 M R3/8" 55,5 19 23,4

FLUID-10N-M3/8G M G3/8" 54,5 21 23,4

FLUID-10N-M1/2 M R1/2" 60,0 22 23,4

FLUID-10N-M1/2G M G1/2" 57,5 24 23,4

FLUID-10N-M1/4X M R1/4" 54,5 19 23,4

FLUID-10N-M3/8X M R3/8" 55,5 19 23,4

FLUID-10N-M1/2X M R1/2" 60,0 22 23,4

FLUID-10N-M1/4-LX M R1/4" 54,5 19 23,4

FLUID-10N-M3/8-LX M R3/8" 55,5 19 23,4

FLUID-10N-M1/2-LX M R1/2" 60,0 22 23,4

FLUID-10N-M1/4-316-V M R1/4” 53,0 21 23,4

FLUID-10N-H1/4 H G1/4" 52,5 19 23,4

FLUID-10N-H3/8 H G3/8" 54,0 22 23,4

FLUID-10N-H1/2 H G1/2" 58,2 25 23,4

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

35 bar

 

5,5 mm
23,75 mm2 750 l/min

• tamaño real

• Real size



Conexiones Rápidas - Quick Couplings AiMOPAC

II

C
on

ex
io

ne
s 

R
áp

id
as

Q
ui

ck
 c

ou
pl

in
gs

19

SERIE FLUID-10N (ISO 6150-B12)

SERIE NE-10

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

FLUID-10N-H1/4X H G1/4" 52,5 19 23,4

FLUID-10N-H3/8X H G3/8" 54,0 22 23,4

FLUID-10N-H1/2X H G1/2" 58,2 24 23,4

FLUID-10N-H1/4-LX H G1/4" 52,5 19 23,4

FLUID-10N-H3/8-LX H G3/8" 54,0 22 23,4

FLUID-10N-H1/2-LX H G1/2" 58,2 25 23,4

FLUID-10N-H1/4-316V

FLUID-10N-E6 Espiga 6 (Ø 7,20 mm) 62,0 19 23,4

FLUID-10N-E8 Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 62,0 19 23,4

FLUID-10N-E10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 66,0 19 23,4

FLUID-10N-E12 Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 71,0 19 23,4

FLUID-10N-E8X Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 62,0 19 23,4

FLUID-10N-E10X Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 66,0 19 23,4

FLUID-10N-E12X Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 71,0 19 23,4

FLUID-10N-E8-LX Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 62,0 19 23,4

FLUID-10N-E10-LX Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 66,0 19 23,4

FLUID-10N-E8-316-V

FLUID-10N-PM08 Tubería 8x12 64,7 19 23,4

FLUID-10N-PM10 Tubería 10x15 69,5 22 23,4

FLUID-10N-PM08X Tubería 8x12 64,7 19 23,4

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-11

NE-10M M R1/4" 40 14

NE-10M-3/8 M R3/8" 42,5 17

NE-10M-1/2 M R1/2" 46 22

NE-10M-X M R1/4" 40 14

NE-10M-3/8X M R3/8" 42,5 17

NE-10M-1/2X M R1/2" 46 22

NE-10M-316X M R1/4” 40 14

NE-10H H G1/4" 40 17

NE-10H-3/8 H G3/8" 41,5 22

NE-10H-1/2 H G1/2" 44 25

NE-10H-X H G1/4" 40 17

NE-10H-316-X H G1/4” 40 17

NE-10E-6 Espiga 6 (Ø 7,20 mm) 46

NE-10E Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 47

NE-10E-10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 52

NE-10E-12 Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 54

NE-10E-X Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 47

NE-10E-10-X Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 52

NE-10E-316-X Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 52

NE-10PM08 Tubería 8x10 50,7 19

NE-10PM10 Tubería 10x15 55,5 22

NE-10PM08X Tubería 8x10 50,7 19

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.



Conexiones Rápidas - Quick CouplingsA iMOPAC

II

C
on

ex
io

ne
s 

R
áp

id
as

Q
ui

ck
 c

ou
pl

in
gs

20

Paso Libre Simple Obturación

SERIE FLUID-20N (ISO 6150-B12)
 

35 bar

 

8 mm
50,3 mm2 1500 l/min

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

• 1:1

NBR -20 ºC +20 0 ºC

FLUID-20N

CUERPO - Body ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)
MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)
VÁLVULA - Valve LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

JUNTAS TÓRICAS - O´rings NBR

MUELLES - Spring AISI-302

BOLAS - Balls ACERO CROMO (Chrome steel)

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

ACOPLAMIENTO - Plug ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

FLUID-20N-M3/8 M R3/8" 59,5 21 27,6

FLUID-20N-M1/2 M R1/2" 63,0 22 27,6

FLUID-20N-H3/8 H G3/8” 59,0 22 27,6

FLUID-20N-H1/2 H G1/2” 59,0 25 27,6

FLUID-20N-E10 Esp. 10 (diam. 11,20 mm) 73,0 21 27,6

FLUID-20N-E12 Esp. 12 (diam. 13,20 mm) 75,0 21 27,6

• tamaño real

• Real size
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PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

SERIE NE-20
REFERENCIA

CODE
ROSCA/ESPIGA

THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ENCHUFE
COUPLING

F-11

NE-20M-1/4 M R1/4” 44,1 17

NE-20M M R3/8” 45,1 17

NE-20M-1/2 M R1/2” 48,1 22

NE-20H H G3/8” 42,6 22

NE-20H-1/2 H G1/2” 47,6 27

NE-20E Esp. 10 (iam. 11,20 mm) 54,1

NE-20E-13 Esp. 13 (iam. 13,80 mm) 59,1
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Paso Libre Simple Obturación

SERIE FLUID-30 (ISO 6150-B17)

NBR -20 ºC +10 0 ºC

 * Consultar disponibilidad en otras juntas

FLUID-30

CUERPO - Body ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

VÁLVULA - Valve AISI-303

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR

MUELLES - Spring AISI-302

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

ARANDELA- Washer AISI-304

GARRAS - Pins AISI-303

ACOPLAMIENTO - Plug
ACERO CARBONITRURADO Y NIQUELADO (Hardened nickel-plated 

steel)

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

FLUID-30M M G1/2" 88 27 33,6

FLUID-30 H G1/2" 65,5 27 33,6

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-Pl” (PaSo librE) conSUlTar DiSPonibiliDaD En oTro TiPo DE JUnTaS
Ask for availability for other o´rings. Please indicate “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code. 
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

35 bar

 

12 mm
113,09 mm2 2006 l/min

• tamaño real

• Real size

• 1:1
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SERIE NE-30
REFERENCIA

CODE
ROSCA/ESPIGA

THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO
PLUG

F-11

NE-30M M R1/2" 58,5 22

NE-30H-3/8 H G3/8" 54 22

NE-30H H G1/2" 54 27

NE-30E Espiga 14 (Ø 15,20 mm) 69

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.
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Conexiones rápidas - serie eUrostandar (perfil aleman)Conexiones rápidas - serie eUrostandar (perfil aleman)
Quick Couplings EUROSTANDAR Series (German Profile)
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Paso Libre Simple Obturación

SERIE EU-75N - EUROESTANDAR - PERFIL ALEMÁN 

• 1:1

EU-75N EU-75N-X EU-75N-316

CUERPO - Body ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

AISI-303 AISI-316

MANGUITO - Slide
ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

AISI-303 AISI-316

ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-303 AISI-316

VÁLVULA - Valve LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-303 AISI-316

JUNTAS TÓRICAS - O´rings NBR, FKM, FKM ALIMENTARIO (FDA), EPDM, VMQ

MUELLES - Spring AISI-302 AISI-316

BOLAS - Balls
ACERO CROMO 
(Chrome steel)

AISI-316

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302 AISI-316

ACOPLAMIENTO - Plug
ACERO CARBONITRURADO 

Y NIQUELADO  
(Hardened nickel-plated steel)

AISI-303 AISI-316

NBR -20 ºC +10 0 ºC
FKM -20 ºC +205 ºC
EPDM - 40 ºC +130 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

EU-75N-M1/4 M R1/4" 51,7 19 24,4

EU-75N-M1/4G M G1/4" 50,2 21 24,4

EU-75N-M3/8 M R3/8" 52,7 19 24,4

EU-75N-M3/8G M G3/8" 51,7 21 24,4

EU-75N-M1/2 M R1/2" 57,2 22 24,4

EU-75N-M1/2G M G1/2" 54,7 24 24,4

EU-75N-M1/4X M R1/4" 51,7 19 24,4

EU-75N-M3/8X M R3/8" 52,7 19 24,4

EU-75N-M1/2X M R1/2" 57,2 22 24,4

EU-75N-M1/4-316V M R1/4" 51,7 19 24,4

EU-75N-M3/8-316V M R3/8" 52,7 19 24,4

EU-75N-M1/2-316V M R1/2" 57,2 22 24,4

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona) o “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) or “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

35 bar

 

7,6 mm 
45,36 mm2 1125 l/min

• tamaño real

• Real size
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SERIE EU-75N - EUROESTANDAR - PERFIL ALEMÁN 

SERIE AEU-75

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

EU-75N-H1/4 H G1/4" 49,7 19 24,4

EU-75N-H3/8 H G3/8" 51,2 22 24,4

EU-75N-H1/2 H G1/2" 55,4 25 24,4

EU-75N-H1/4X H G1/4" 49,7 19 24,4

EU-75N-H3/8X H G3/8" 51,2 22 24,4

EU-75N-H1/2X H G1/2" 55,4 25 24,4

EU-75N-H1/4-316V H G1/4" 49,7 19 24,4

EU-75N-H3/8-316V H G3/8" 51,2 22 24,4

EU-75N-H1/2-316V H G1/2" 55,4 25 24,4

EU-75N-E6 Espiga 6 (Ø 7,20 mm) 59,2 24,4

EU-75N-E8 Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 59,2 24,4

EU-75N-E10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 63,2 24,4

EU-75N-E12 Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 68,2 24,4

EU-75N-E13 Espiga 13 (Ø 13,80 mm) 68,2 24,4

EU-75N-E8X Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 59,2 24,4

EU-75N-E10X Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 63,2 24,4

EU-75N-E12X Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 68,2 24,4

EU-75N-E8-316V Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 59,2 24,4

EU-75N-E10-316V Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 63,2 24,4

EU-75N-PM08 Tubería 8x10 61,9 19 24,4

EU-75N-PM10 Tubería 10x15 62,6 22 24,4

EU-75N-PM08X Tubería 8x10 61,9 19 24,4

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-11

AEU-75M M R1/4" 36,5 14
AEU-75M38 M R3/8" 37.0 17
AEU-75M-X M R1/4" 36,5 14
AEU-75M-316 M R1/4" 36,5 14
AEU-75M38-316 M R3/8" 37.0 17
AEU-75M12-316 M R1/2" 42.0 22
AEU-75H H G1/4" 34.0 17
AEU-75H38 H G3/8" 34,5 20
AEU-75H-X H G1/4" 34.0 17
AEU-75H-316 H G1/4" 34.0 17
AEU-75H38-316 H G3/8" 34,5 22
AEU-75H12-316 H G1/2" 40.0 24
AEU-75E Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 44.0
AEU-75E10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 48.0
AEU-75E-X Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 44.0
AEU-75E10-316 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 48.0
AEU-75E12-316 Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 48.0
AEU-75PM08 Tubería 8x10 46,7 19
AEU-75PM10 Tubería 10x15 51,5 22
AEU-75PM08-X Tubería 8x10 46,7 19
Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona) o “-Pl” (PaSo librE)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) or “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.
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Conexiones rápidas - serie eUroflUid (mUltipresa)Conexiones rápidas - serie eUroflUid (mUltipresa)
Quick Couplings EUROFLUID (Multiprofile)
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Paso Libre Simple Obturación

SERIE EUROFLUID - MULTIPRESA

• 1:1

EUROFLUID

CUERPO - Body ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

VÁLVULA - Valve LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR

MUELLES - Spring AISI-302

BOLAS - Balls ACERO CROMO (Chrome steel)

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

ACOPLAMIENTO - Plug ACERO CARBONITRURADO Y NIQUELADO 
(Hardened nickel-plated steel)

NBR -20 ºC +10 0 ºC

 * Consultar disponibilidad en otras juntas

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

EUROFLUID-M1/4 M R1/4" 51,7 19 24,4

EUROFLUID-M1/4G M G1/4" 50,2 21 24,4

EUROFLUID-M3/8 M R3/8" 52,7 19 24,4

EUROFLUID-M3/8G M G3/8" 51,7 21 24,4

EUROFLUID-M1/2 M R1/2" 57,2 22 24,4

EUROFLUID-M1/2G M G1/2" 54,7 24 24,4

EUROFLUID-H1/4 H G1/4" 49,7 19 24,4

EUROFLUID-H3/8 H G3/8" 51,2 22 24,4

EUROFLUID-H1/2 H G1/2" 55,4 25 24,4

EUROFLUID-E6 Espiga 6 (Ø 7,20 mm) 59,2 24,4

EUROFLUID-E8 Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 59,2 24,4

EUROFLUID-E10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 63,2 24,4

EUROFLUID-E12 Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 68,2 24,4

EUROFLUID-E13 Espiga 13 (Ø 13,80 mm) 68,2 24,4

EUROFLUID-PM08 Tubería 8x10 61,9 19 24,4

EUROFLUID-PM10 Tubería 10x15 66,7 22 24,4

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-Pl” (PaSo librE) conSUlTar DiSPonibiliDaD En oTro TiPo DE JUnTaS
Ask for availability for other o´rings. Please indicate “-PL” (Straight-Trough) at the end of the code. 
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

35 bar

 
NE-10 AEU-75
5,5 mm 7,6 mm
23,8 mm2 45,40 mm2

606 l/min (NE-10)
1086 l/min (AEU-75)

• tamaño real

• Real size
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SERIE AEU-75

SERIE NE-10

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-11

AEU-75M M R1/4" 36,5 14

AEU-75M38 M R3/8" 37,0 17

AEU-75H H G1/4" 34,0 17

AEU-75H38 H G3/8" 34,5 20

AEU-75E Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 44,0

AEU-75E10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 48,0

AEU-75PM08 Tubería 8x10 46,7 19

AEU-75PM10 Tubería 10x15 51,5 22

Utilizar Con tUBería poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-11

NE-10M M R1/4" 40,0 14

NE-10M-3/8 M R3/8" 42,5 17

NE-10M-1/2 M R1/2" 46,0 22

NE-10H H G1/4" 40,0 17

NE-10H-3/8 H G3/8" 41,5 22

NE-10H-1/2 H G1/2" 44,0 25

NE-10E-6 Espiga 6 (Ø 7,20 mm) 46,0

NE-10E Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 47,0

NE-10E-10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 52,0

NE-10E-12 Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 54,0

NE-10PM08 Tubería 8x10 50,7 19

NE-10PM10 Tubería 10x15 55,5 22

Utilizar Con tUBería poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.
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Conexiones rápidas - serie miniConexiones rápidas - serie mini
Quick Couplings Mini Serie
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Paso Libre Simple Obturación

SERIE MINI

• 1:1

NBR -20 ºC +10 0 ºC

FKM -20 ºC +205 ºC

 * Consultar disponibilidad en otras juntas

MINI-L MINI-316 MINI-NN-RO / -AZ MINI-NN

CUERPO - Body LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-316 LATÓN (Brass)

MANGUITO  
- Slide

ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

AISI-316
ALUMINIO 

ANODIZADO ROJO / AZUL 
(Red / Blue annodized aluminum)

LATÓN 
(Brass)

ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-316 LATÓN (Brass)

VÁLVULA - Valve LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-316 LATÓN (Brass)

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR, FKM

FKM ALIMENTARIO 
(FDA)

NBR

MUELLES - Spring AISI-302 AISI-316 AISI-302

BOLAS - Balls AISI-316
ANILLA DE CIERRE  

- Retaining ring AISI-302 AISI-316 AISI-302

TUERCA - Nut LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-316 LATÓN (Brass)

ACOPLAMIENTO - Plug LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-316 LATÓN (Brass)

CONSULTAR DISPONIBILIDAD PARA MONTAJES CON OTROS TIPOS DE JUNTAS TÓRICAS
Ask for availability for other o´rings.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

Consultar fabricación en otros materiales como POM, Polipropileno...
Ask for special productions in POM, Polypropylene...

35 bar

 

5,5 mm
23,75 mm2 500 l/min

• tamaño real

• Real size
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SERIE MINI
REFERENCIA

CODE
ROSCA/ESPIGA

THREAD/HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE
COUPLING

F-11

MINI-M1-L M G1/8" 36,2 14 16,5

MINI-M-L M G1/4" 38,2 14 16,5

MINI-M1-NN M G1/8" 36,2 14 16,5

MINI-M-NN M G1/4" 38,2 14 16,5

MINI-M1-316V M G1/8" 36,2 14 16,5

MINI-M-316V M G1/4" 38,2 14 16,5

MINI-M3-316V M G3/8" 39,2 19 16,5

MINI-H1-L H G1/8" 37,2 14 16,5

MINI-H-L H G1/4" 39,2 17 16,5

MINI-H1-NN H G1/8" 37,2 14 16,5

MINI-H-NN H G1/4" 39,2 19 16,5

MINI-H1-316V H G1/8" 37,2 14 16,5

MINI-H-316V H G1/4" 39,2 17 16,5

MINI-E6-L Espiga 6 (Ø 6,3 mm) 48,2 14 16,5

MINI-E8-L Espiga 8 (Ø 8,3 mm) 48,2 14 16,5

MINI-E6-316V Espiga 6 (Ø 6,3 mm) 48,2 14 16,5

MINI-E8-316V Espiga 8 (Ø 8,3 mm) 48,2 14 16,5

MINI-MME6-NN Pasatabique espiga 6 sin niquelar 60,5 14 16,5

MINI-MME8-NN Pasatabique espiga 8 sin niquelar 60,5 14 16,5

MINI-MME6-NN-AZ Pasatabique esp. 6 Tubería Anod. azul 60,5 14 16,5

MINI-MME8-NN-AZ Pasatabique esp. 8 Tubería Anod. azul 60,5 14 16,5

MINI-MME6-NN-RO Pasatabique esp. 6 Tubería Anod. rojo 60,5 14 16,5

MINI-MME8-NN-RO Pasatabique esp. 8 Tubería Anod. azul 60,5 14 16,5

MINI-MM6-L Moleteado pasatabique 6x4 56,7 14 16,5

MINI-MM8-L Moleteado pasatabique 8x6 56,7 14 16,5

MINI-RR6-L Moleteado para tubo 6x4 43,2 14 16,5

MINI-RR8-L Moleteado para tubo 8x6 43,2 14 16,5

MINI-RR6R-L Adaptador con muelle para tubo 6x4 124,7 14 16,5

MINI-RR8R-L Adaptador con muelle para tubo 8x6 123,2 14 16,5

CONSULTAR DISPONIBILIDAD PARA MONTAJES CON OTROS TIPOS DE JUNTAS TÓRICAS
Ask for availability for other o´rings.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.
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REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-11

AMN-M1-L M G1/8" 32,1 14

AMN-M-L M G1/4" 34,1 14

AMN-M1-NN M G1/8" 32,1 14

AMN-M-NN M G1/4" 34,1 14

AMN-M1-316 M G1/8" 32,1 14

AMN-M-316 M G1/4" 34,1 14

AMN-H1-L H G1/8" 25,1 14

AMN-H-L H G1/4" 29,1 17

AMN-H1-NN H G1/8" 25,1 14

AMN-H-NN H G1/4" 29,1 17

AMN-H1-316 H G1/8" 25,1 14

AMN-H-316 H G1/4" 29,1 17

AMN-E6-L Espiga 6 (Ø 6,30 mm) 37,1

AMN-E8-L Espiga 8 (Ø 8,30 mm) 37,1

AMN-E6-NN Espiga 6 (Ø 6,30 mm) 37,1

AMN-E8-NN Espiga 8 (Ø 8,30 mm) 37,1

AMN-RR6-L Moleteado para tubo 6x4 39,1 12

AMN-RR8-L Moleteado para tubo 8x6 39,1 14

AMN-RR6-NN Moleteado tubo 6x4 39,1 12

AMN-RR8-NN Moleteado tubo 8x6 39,1 14

AMN-RR6-316 Moleteado para tubo 6x4 39,1 12

AMN-RR8-316 Moleteado para tubo 8x6 39,1 14

AMN-RR6R-L Adaptador con muelle para tubo 6x4 120,6 12

AMN-RR8R-L Adaptador con muelle para tubo 8x6 119,1 14

SERIE AMN

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.
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Conexiones rápidas - serie miCroConexiones rápidas - serie miCro
Quick Couplings Micro Serie
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Paso Libre Simple Obturación

SERIE MICRO

SERIE AMC

• tamaño real

• Real size

• 1:1

MICRO

CUERPO - Body LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

MANGUITO - Slide LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

VÁLVULA - Valve LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

JUNTAS TÓRICAS 
 - O´rings NBR, FKM, EPDM

MUELLES - Spring AISI-302

BOLAS - Balls AISI-420

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

ACOPLAMIENTO - Plug LATÓN NIQUELADO (Nickel brass)

NBR -20 ºC +10 0 ºC

FKM -20 ºC +205 ºC

EPDM - 40 ºC +130 ºC

 * Consultar disponibilidad en otras juntas

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

MICRO-M18-L M R1/8" 32,4 12 11,7

MICRO-HM5-L H M5 32,9 11 11,7

MICRO-H18-L H G1/8" 35,4 12 11,7

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-11

AMC-M5M-L M M5 18,3 8

AMC-M18-L M R1/8" 22,5 11

AMC-H18-L H G1/8" 22,5 12

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

20 bar

 

2,5 mm
4,908 mm2 135 l/min
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Conexiones rápidas doBle oBtUraCiónConexiones rápidas doBle oBtUraCión
Quick Couplings Double Shut-Off
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Doble Obturación

Antirretorno

SERIE CD-25 - (DOBLE OBTURACIÓN)

SERIE ACLD-25

• 1:1

ACLD-L ACLD-X

CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-303
JUNTAS TÓRICAS - O´rings NBR-FKM-EPDM-VMQ

MUELLES - Spring AISI-302
ANILLA DE CIERRE  

- Retaining ring AISI-302

CLAVETA - Clappet LATÓN (Brass) AISI-303

SOPORTE CLAVETA  
- Clappet support LATÓN (Brass) AISI-303

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +200 ºC
EPDM -40 ºC +95 ºC
VMQ -60 ºC +200 ºC

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-1

CD-25-L H G1/4" 45 19 25,5

CD-25-X H G1/4" 45 19 25,5

CD-25-3/8X H G3/8" 45 19 25,5

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx PRESIÓN APERTURA

Opening pressure
ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACLD-25L  H G1/4" 48 17 0,30 bar

ACLD-25X  H G1/4" 48 17 0,30 bar

* para diferentes presiones de apertUra ConsUltar

* Ask for other opening pressures.

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

Acoplamientos de la serie ACLD-25 con válvula 
antirretorno incorporada. Unidireccional.

CD+ACLD 20 bar

 

5,2 mm 
21,23 mm2 636 l/min

• tamaño real

• Real size
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Doble Obturación

Antirretorno

SERIE CD-50 - (DOBLE OBTURACIÓN)

• 1:1

ACLD-L ACLD-X

CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-303

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR-FKM-EPDM-VMQ

MUELLES - Spring AISI-302

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

CLAVETA - Clappet LATÓN (Brass) AISI-303

SOPORTE CLAVETA  
- Clappet support LATÓN (Brass) AISI-303

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +20 0 ºC
EPDM - 40 ºC +95 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-1

CD-50-L H G3/8" 54 23 28,5

CD-50-X H G3/8" 54 23 28,5

SERIE ACLD-50
REFERENCIA

CODE
ROSCA

THREAD (C) L Hx PRESIÓN APERTURA
Opening pressure

ACOPLAMIENTO
PLUG

F-1

ACLD-50L H G3/8" 58,5 22 0,30 bar

ACLD-50X H G3/8" 58,5 22 0,30 bar

* para diferentes presiones de apertUra ConsUltar

* Ask for other opening pressures.

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

Acoplamientos de la serie ACLD-50 con válvula 
antirretorno incorporada. Unidireccional.

CD+ACLD 20 bar

 

7 mm 
38,48 mm2

• tamaño real

• Real size
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Doble Obturación

Antirretorno

SERIE CD-100 - (DOBLE OBTURACIÓN)

• 1:1

ACLD-L ACLD-X

CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-303

JUNTAS TÓRICAS 
- O´rings NBR-FKM-EPDM-VMQ

MUELLES - Spring AISI-302

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

CLAVETA - Clappet LATÓN (Brass) AISI-303

SOPORTE CLAVETA  
- Clappet support LATÓN (Brass) AISI-303

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +200 ºC
EPDM -40 ºC +95 ºC
VMQ -60 ºC +200 ºC

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-1

CD-100-L H G1/2" 61 27 33,5

CD-100-X H G1/2" 61 27 33,5

SERIE ACLD-100

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx PRESIÓN APERTURA

Opening pressure
ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACLD-100L H G1/2" 70 27 0,08 bar

ACLD-100X H G1/2" 70 27 0,08 bar

* para diferentes presiones de apertUra ConsUltar

* Ask for other opening pressures.

Acoplamientos de la serie ACLD-100 con válvula 
antirretorno incorporada. Unidireccional.

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

CD+ACLD 20 bar

 

10,5 mm 
86,59 mm2

• tamaño real

• Real size
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Doble Obturación

Antirretorno

SERIE CD-150 - (DOBLE OBTURACIÓN)

SERIE ACLD-150

• 1:1

ACLD-L ACLD-X ACLD-X-316

CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316L

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR-FKM-EPDM-VMQ

MUELLES - Spring AISI-302

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

CLAVETA - Clappet LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316L

SOPORTE CLAVETA  
- Clappet support LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316L

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +20 0 ºC
EPDM - 40 ºC +95 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-1

CD-150-L H G3/4" 85,7 34 44

CD-150-X H G3/4" 85,7 34 44

CD-150-X-316 H G3/4" 85,7 34 44

CD-150-L-P H G1" 92,7 38 44

CD-150-X-P H G1" 92,7 38 44

CD-150-X-316-P H G1" 92,7 38 44

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx PRESIÓN APERTURA

Opening pressure
ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACLD-150L H G3/4" 93 34 0,1 bar

ACLD-150X H G3/4" 93 36 0,1 bar

ACLD-150X-316 H G3/4" 93 36 0,1 bar

ACLD-150L-P H G1" 93 40 0,1 bar

ACLD-150X-P H G1" 93 41 0,1 bar

ACLD-150X-316-P H G1" 93 41 0,1 bar

* para diferentes presiones de apertUra ConsUltar

* Ask for other opening pressures.

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

Acoplamientos de la serie ACLD-100 con válvula 
antirretorno incorporada.Unidireccional.

CD+ACLD 20 bar

 

14 mm 
153,93 mm2

• tamaño real

• Real size
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SERIE EU-DO75 - (DOBLE OBTURACIÓN)

• 1:1

ENCHUFE - Coupling ACOPLAMIENTO - Plug

EU-DO75 EU-DO75-316 AEU-DO AEU-DO-316
CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-316 LATÓN (Brass) AISI-316

ADAPTADOR  
- Adapter LATÓN (Brass) AISI-316 LATÓN (Brass) AISI-316

VÁLVULA - Valve LATÓN (Brass) AISI-316 LATÓN (Brass) AISI-316

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR, FKM, FKM ALIMENTARIO (FDA), EPDM, VMQ

MUELLES - Spring AISI-302 AISI-316 AISI-302

MANGUITO - Slide AISI-302

BOLAS - Balls AISI-316

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

NBR -10 ºC +10 0 ºC
FKM -15 ºC +205 ºC
EPDM - 40 ºC +130 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

EU-DO75M14 M R1/4" 51,7 19 24,4

EU-DO75M38 M R3/8" 52,7 19 24,4

EU-DO75M12 M R1/2" 57,2 22 24,4

EU-DO75M14-316 M R1/4" 51,7 19 24,4

EU-DO75M38-316 M R3/8" 52,7 19 24,4

EU-DO75M12-316 M R1/2" 57,2 22 24,4

EU-DO75H14 H G1/4" 49,7 19 24,4

EU-DO75H38 H G3/8" 51,2 22 24,4

EU-DO75H12 H G1/2" 55,4 25 24,4

EU-DO75H14-316 H G1/4" 49,7 19 24,4

EU-DO75H38-316 H G3/8" 51,2 22 24,4

EU-DO75H12-316 H G1/2" 55,4 25 24,4

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

35 bar

 

5,1 mm 
20,42 mm2 371 l/min

• tamaño real

• Real size

Doble Obturación
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SERIE EU-DO75 - (DOBLE OBTURACIÓN)

SERIE AEU-DO
REFERENCIA

CODE
ROSCA/ESPIGA

THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO
PLUG

F-11

AEU-DO75M14 M R1/4" 18 17

AEU-DO75M38 M R3/8" 20,2 19

AEU-DO75M12 M R1/2" 23,4 22

AEU-DO75M14-316 M R1/4" 18 17

AEU-DO75M38-316 M R3/8" 20,2 19

AEU-DO75M12-316 M R1/2" 23,4 22

AEU-DO75H14 H G1/4" 19 17

AEU-DO75H38 H G3/8" 24,5 22

AEU-DO75H12 H G1/2" 27 24

AEU-DO75H14-316 H G1/4" 19 17

AEU-DO75H38-316 H G3/8" 24,5 22

AEU-DO75H12-316 H G1/2" 27 24

AEU-DO75E8 Espiga 8 (Ø 9,2 mm) 54

AEU-DO75E10 Espiga 10 (Ø 11,2 mm) 58

AEU-DO75E8-316 Espiga 8 (Ø 9,2 mm) 54

REFERENCIA
CODE

ESPIGA
HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

EU-DO75E6 Espiga 6 (Ø 7,2 mm) 59,2 24,4

EU-DO75E8 Espiga 8 (Ø 9,2 mm) 59,2 24,4

EU-DO75E10 Espiga 10 (Ø 11,2 mm) 63,2 24,4

EU-DO75E12 Espiga 12 (Ø 13,2 mm) 68,2 24,4

EU-DO75E13 Espiga 13 (Ø 13,8 mm) 68,2 24,4

EU-DO75E8-316 Espiga 8 (Ø 9,2 mm) 59,2 24,4

EU-DO75E10-316 Espiga 10 (Ø 11,2 mm) 63,2 24,4

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.
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Doble Obturación

SERIE MINIDO - (DOBLE OBTURACIÓN)

• 1:1

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +20 0 ºC
EPDM - 40 ºC +95 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

ENCHUFE - Coupling ACOPLAMIENTO - Plug

MINIDO-L MINIDO-316 AMNDO-L AMNDO-316

CUERPO - Body LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-316
LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-316

ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-316
LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-316

VÁLVULA - Valve LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-316
LATÓN NIQUELADO 
(Nickel-plated brass)

AISI-316

JUNTAS TÓRICAS
- O´rings NBR, FKM

FKM ALIMENTARIO 
(FDA)

NBR-FKM
FKM ALIMENTARIO 

(FDA)

MUELLES - Spring AISI-302 AISI-316 AISI-302 AISI-316

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302 AISI-316

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

AISI-316

BOLAS - Balls AISI-316

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

MINIDO-M1-L M G1/8" 36,2 14 16,5

MINIDO-M-L M G1/4" 38,2 14 16,5

MINIDO-M1-316V M G1/8" 36,2 14 16,5

MINIDO-M-316V M G1/4" 38,2 14 16,5

MINIDO-M3-316V M G3/8" 39,2 19 16,5

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

Consultar fabricación en otros materiales como POM, Polipropileno...
Ask for special productions in POM, Polypropylene...

35 bar

 

4,2 mm 
13,85 mm2 233 l/min

• tamaño real

• Real size
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SERIE MINIDO - DOBLE OBTURACIÓN

SERIE AMNDO 

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

MINIDO-H1-L H G1/8" 37,2 14 16,5

MINIDO-H-L H G1/4" 39,2 17 16,5

MINIDO-H1-316V H G1/8" 37,2 14 16,5

MINIDO-H-316V H G1/4" 39,2 17 16,5

MINIDO-E6-L Espiga 6 (Ø 6,30 mm) 48,2 16,5

MINIDO-E8-L Espiga 8 (Ø 8,30 mm) 48,2 16,5

MINIDO-E6-316V Espiga 6 (Ø 6,30 mm) 48,2 16,5

MINIDO-E8-316V Espiga 8 (Ø 8,30 mm) 48,2 16,5

MINIDO-MM6-L Moleteado pasatabique 6x4 56,7 14 16,5

MINIDO-MM8-L Moleteado pasatabique 8x6 56,7 14 16,5

MINIDO-MM6-316V Moleteado pasatabique 6x4 56,7 14 16,5

MINIDO-MM8-316V Moleteado pasatabique 8x6 56,7 14 16,5

MINIDO-RR6-L Moleteado 6x4 43,2 14 16,5

MINIDO-RR8-L Moleteado 8x6 43,2 14 16,5

MINIDO-RR6R-L Adaptador con muelle para tubo 6x4 124,7 14 16,5

MINIDO-RR8R-L Adaptador con muelle para tubo 8x6 123,2 14 16,5

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-11

AMNDO-M1-L M G1/8" 40,1 14

AMNDO-M-L M G1/4" 42,1 14

AMNDO-M1-316V M G1/8" 40,1 14

AMNDO-M-316V M G1/4" 42,1 14

AMNDO-M3-316V M G3/8" 43,1 19

AMNDO-H1-L H G1/8" 41,1 14

AMNDO-H-L H G1/4" 43,1 17

AMNDO-H1-316V H G1/8" 41,1 14

AMNDO-H-316V H G1/4" 43,1 17

AMNDO-E6-L Espiga 6 (Ø 6,30 mm) 52,1

AMNDO-E8-L Espiga 8 (Ø 8,30 mm) 52,1

AMNDO-E6-316V Espiga 6 (Ø 6,30 mm) 52,1

AMNDO-E8-316V Espiga 8 (Ø 8,30 mm) 52,1

AMNDO-MM6-L Moleteado para tubo 6x4 60,6 14

AMNDO-MM8-L Moleteado para tubo 8x6 60,6 14

AMNDO-MM6-316V Moleteado para tubo 6x4 60,6 14

AMNDO-RR6-L Moleteado para tubo 8x6 47,1 14

AMNDO-RR8-L Moleteado para tubo 8x6 47,1 14

AMNDO-RR6R-L Adaptador con muelle para tubo 6x4 128,6 14

AMNDO-RR8R-L Adaptador con muelle para tubo 8x6 127,1 14

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.
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Conexiones rápidas - Conexiones rápidas - segUridad antilatigazosegUridad antilatigazo
Anti-whip safety Quick Couplings
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Simple Obturación

SERIE CD-25S - ENCHUFE DE segUridad antilatigazosegUridad antilatigazo

• 1:1

NBR -20 ºC +10 0 ºC

 * Consultar disponibilidad en otras juntas

CD-25S
CUERPO - Body ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)
ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

VÁLVULA - Valve LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)
JUNTAS TÓRICAS  

- O´rings NBR

MUELLES - Spring AISI-302

BOLAS - Balls ACERO CROMO (Chrome steel)

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

CASQUILLO - Cartridge ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

ACOPLAMIENTO - Plug ACERO CARBONITRURADO NIQUELADO  
(Hardened nickel-plated steel)

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

CD-25S-M1/4 M R1/4" 54,1 19 26,6

CD-25S-M1/4G M G1/4" 57,1 24 26,6

CD-25S-M3/8 M R3/8" 55,1 19 26,6

CD-25S-M3/8G N G3/8" 54,1 21 26,6

CD-25S-M1/2 M R1/2" 59,6 22 26,6

CD-25S-M1/2G M G1/2" 57,1 24 26,6

CD-25S-H1/4 H G1/4" 52,1 19 26,6

CD-25S-H3/8 H G3/8" 53,6 22 26,6

CD-25S-H1/2 H G1/2" 57,8 25 26,6

conSUlTar DiSPonibiliDaD En oTro TiPo DE JUnTaS
Ask for availability for other o´rings. 
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

*  NO CONECTAR DIRECTAMENTE 
EN HERRAMIENTA NEUMÁTICA.

* UTILIZAR CON ACOPLAMIENTOS DE 
ACERO ENDURECIDO.

* Not recommended for direct 
connection to compressed air tools.

* Use with hardened nickel-plated steel 
plugs.

7 bar

 

5,2 mm 
21,23 mm2 762 l/min

• tamaño real

• Real size
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SERIE CD-25S - ENCHUFE DE segUridad antilatigazosegUridad antilatigazo 

SERIE ACD-25 
REFERENCIA

CODE
ROSCA/ESPIGA

THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO
PLUG

F-1

ACD-25M M R1/4" 40,8 14

ACD-25M-3/8 M R3/8" 42,8 17

ACD-25H H G1/4" 40,3 17

ACD-25H-3/8 H G3/8" 41,8 20

ACD-25E Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 47

ACD-25E-10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 52,3

ACD-25PM08 Tubería 8x12 50 19

ACD-25PM10 Tubería 10x15 54,7 22

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

REFERENCIA
CODE

ESPIGA
HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

CD-25S-E6 Espiga 8 (Ø 7,20 mm) 61,6 26,6

CD-25S-E8 Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 61,6 26,6

CD-25S-E10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 65,6 26,6

CD-25S-E12 Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 70,6 26,6

CD-25S-E13 Espiga 13 (Ø 13,80 mm) 70,6 26,6

CD-25S-PM08 Tubería 8x12 65,4 19 26,6

CD-25S-PM10 Tubería 10x15 70,2 22 26,6

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex)  
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.
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Simple Obturación

SERIE FLUID-10S - (ISO-6150-B12) ENCHUFE DE segUridad antilatigazosegUridad antilatigazo

• 1:1

NBR -20 ºC +10 0 ºC

 * Consultar disponibilidad en otras juntas

FLUID-10S

CUERPO - Body ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

VÁLVULA - Valve LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR

MUELLES - Spring AISI-302

BOLAS - Balls ACERO CROMO (Chrome steel)

ANILLA DE CIERRE - Re-
taining ring AISI-302

CASQUILLO - Cartridge ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

ACOPLAMIENTO - Plug ACERO CARBONITRURADO NIQUELADO  
(Hardened nickel-plated steel)

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

FLUID-10S-M1/4 M R1/4" 55,7 19 26,6

FLUID-10S-M1/4G M G1/4" 54,2 21 26,6

FLUID-10S-M3/8 M R3/8" 56,7 19 26,6

FLUID-10S-M3/8G M G3/8" 55,7 21 26,6

FLUID-10S-M1/2 M R1/2" 61,2 22 26,6

FLUID-10S-M1/2G M G1/2" 54,2 24 26,6

FLUID-10S-H1/4 H G1/4" 53,7 19 26,6

FLUID-10S-H3/8 H G3/8" 55,2 22 26,6

FLUID-10S-H1/2 H G1/2" 59,4 25 26,6

conSUlTar DiSPonibiliDaD En oTro TiPo DE JUnTaS
Ask for availability for other o´rings. 
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

*  NO CONECTAR DIRECTAMENTE 
EN HERRAMIENTA NEUMÁTICA.

* UTILIZAR CON ACOPLAMIENTOS DE 
ACERO ENDURECIDO.

* Not recommended for direct 
connection to compressed air tools.

* Use with hardened nickel-plated steel 
plugs.

7 bar

 

5,5 mm 
23,75 mm2 840 l/min

• tamaño real

• Real size
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SERIE FLUID-10S - (ISO-6150-B12) ENCHUFE DE segUridad antilatigazosegUridad antilatigazo

SERIE NE-10
REFERENCIA

CODE
ROSCA/ESPIGA

THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO
PLUG

F-11

NE-10M M R1/4" 40 14

NE-10M-3/8 M R3/8" 42,5 17

NE-10M-1/2 M R1/2" 46 22

NE-10H H G1/4" 40 17

NE-10H-3/8 H G3/8" 41,5 22

NE-10H-1/2 H G1/2" 44 25

NE-10E-6 Espiga 6 (Ø 7,20 mm) 46

NE-10E Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 47

NE-10E-10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 52

NE-10E-12 Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 54

NE-10PM08 Tubería 8x10 50,7 19

NE-10PM10 Tubería 10x15 55,5 22

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

REFERENCIA
CODE

ESPIGA
HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

FLUID-10S-E6 Espiga 6 (Ø 7,20 mm) 63,2 26,6

FLUID-10S-E8 Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 63,2 26,6

FLUID-10S-E10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 67,2 26,6

FLUID-10S-E12 Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 72,2 26,6

FLUID-10S-E13 Espiga 13 (Ø 13,80 mm) 72,2 26,6

FLUID-10S-PM08 Tubería 8x12 64,7 19 26,6

FLUID-10S-PM10 Tubería 10x15 69,5 22 26,6

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)
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SERIE EU-75S - ENCHUFE DE segUridad antilatigazosegUridad antilatigazo

• 1:1

NBR -20 ºC +10 0 ºC

 * Consultar disponibilidad en otras juntas

EU-75S

CUERPO - Body ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

ADAPTADOR - Adapter LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

VÁLVULA - Valve LATÓN NIQUELADO (Nickel-plated brass)

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR

MUELLES - Spring AISI-302

BOLAS - Balls ACERO CROMO (Chrome steel)

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

CASQUILLO - Cartridge ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

ACOPLAMIENTO - Plug ACERO CARBONITRURADO NIQUELADO  
(Hardened nickel-plated steel)

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

EU-75S-M1/4 M R1/4" 53,6 19 28,5

EU-75S-M1/4G M G1/4" 52,1 21 28,5

EU-75S-M3/8 M R3/8" 54,6 19 28,5

EU-75S-M3/8G M G3/8" 53,6 21 28,5

EU-75S-M1/2 M R1/2" 59,1 22 28,5

EU-75S-M1/2G M G1/2" 54,7 24 28,5

EU-75S-H1/4 H G1/4" 51,6 19 28,5

EU-75S-H3/8 H G3/8" 53,1 22 28,5

EU-75S-H1/2 H G1/2" 57,3 25 28,5

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicona) 
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM”, “-VMQ” (Silicone) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

*  NO CONECTAR DIRECTAMENTE 
EN HERRAMIENTA NEUMÁTICA.

* UTILIZAR CON ACOPLAMIENTOS DE 
ACERO ENDURECIDO O AISI-303.

* Not recommended for direct 
connection to compressed air tools.

* Use with hardened nickel-plated steel 
plugs or AISI-303.

7 bar

 

7,6 mm 
45,36 mm2 542 l/min

• tamaño real

• Real size

Simple Obturación
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SERIE AEU-75

SERIE EU-75S - ENCHUFE DE segUridad antilatigazosegUridad antilatigazo

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-11

AEU-75M M R1/4" 36,5 14

AEU-75M38 M R3/8" 37 17

AEU-75H H G1/4" 34 17

AEU-75H38 H G3/8" 34,5 20

AEU-75E Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 44

AEU-75E10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 48

AEU-75PM08 Tubería 8x10 46,7 19

AEU-75PM10 Tubería 10x15 51,5 22

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

REFERENCIA
CODE

ESPIGA
HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

EU-75S-E6 Espiga 6 (Ø 7,20 mm) 61,1 28,5

EU-75S-E8 Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 61,1 28,5

EU-75S-E10 Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 65,1 28,5

EU-75S-E12 Espiga 12 (Ø 13,20 mm) 70,1 28,5

EU-75S-E13 Espiga 13 (Ø 13,80 mm) 70,1 28,5

EU-75S-PM08 Tubería 8x12 65,2 19 28,5

EU-75S-PM10 Tubería 10x15 70 22 28,5

Utilizar Con tUBeria poliUretano reforzado (ref. tUBex) 
Use with antiabrasive polyurethane hose  (Ref. TUBEX)
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Conexiones rápidas - serie irt28Conexiones rápidas - serie irt28
enChUfes de seGUridad aire respiraBleenChUfes de seGUridad aire respiraBle

Safety Quick Couplings for breathing Air
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Enchufes para aire respirable con sistema de 
seguridad frente a desconexiones accidentales.

Paso Libre

SERIE IRT28 - ENCHUFES DE SEGURIDAD AIRE RESPIRABLE

SERIE AIRT 

• 1:1

IRT-28

CUERPO - Body AISI-316

MANGUITO - Slide AISI-316

ADAPTADOR - Adapter AISI-316

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings FKM

MUELLES - Spring AISI-302

BOLAS - Balls AISI-316

ARANDELA TOPE  
- Washer stop AISI-316

ARANDELA PARA JUNTA 
- O´ring washer AISI-316

ACOPLAMIENTO - Plug AISI-316

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11 IRT28-M12G-316V M G1/2" 63,9 24 28

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +20 0 ºC
EPDM - 40 ºC +95 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-11

AIRT28-M12-316 M R1/2" 50,5 22

AIRT28-M34-316 M R3/4" 55 27

AIRT28-H12-316 H G1/2" 42 24

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

35 bar
10 mm 
78,53 mm2

• tamaño real

• Real size



AII

C
on

ex
io

ne
s 

R
áp

id
as

Q
ui

ck
 C

ou
pl

in
gs

59

Conexiones rápidas - Conexiones rápidas - 
serie Crhl para hidrolimpiadorasserie Crhl para hidrolimpiadoras

High pressure washers Quick Couplings
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SERIE CRHL12 - ENCHUFES PARA HIDROLIMPIADORAS

SERIE ACRHL12 

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

• 1:1

NBR -20 ºC +10 0 ºC

FKM -20 ºC +205 ºC

 * Consultar disponibilidad en otras juntas

CRHL12 CRHL12-303 CRHL12-316

CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO  
(Nickel-plated steel)

AISI-303 AISI-316

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR - FKM

MUELLES - Spring AISI-302

BOLAS - Balls AISI-316

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

ACOPLAMIENTO - Plug ACERO NIQUELADO  
(Nickel-plated steel)

AISI-303 AISI-316

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

CRHL12-M12G-303 M G1/2" 49,6 27 32

CRHL12-M12G-316 M G1/2" 49,6 27 32

CRHL12-H38 H G3/8" 40,7 27 32

CRHL12-H12 H G1/2" 46,1 27 32

CRHL12-H38-303 H G3/8" 40,7 27 32

CRHL12-H12-303 H G1/2" 46,1 27 32

CRHL12-H38-316 H G3/8" 40,7 27 32

CRHL12-H12-316 H G1/2" 46,1 27 32

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-11

ACRHL12-M12G-303C M G1/2" 54 27

ACRHL12-M12G-316C M G1/2" 54 27

ACRHL12-H14 H G1/4" 37,5 20

ACRHL12-H38 H G3/8" 37,5 22

ACRHL12-H12 H G1/2" 44,5 27

ACRHL12-H14-303 H G1/4" 37,5 22

ACRHL12-H38-303 H G3/8" 37,5 22

ACRHL12-H12-303 H G1/2" 44,5 27

ACRHL12-H38-316 H G3/8" 37,5 22

ACRHL12-H12-316 H G1/2" 44,5 27

200bar

 

12,1 mm 
114,99  mm2

• tamaño real

• Real size

Paso Libre
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SERIE CRHL12-R - ENCHUFES PARA HIDROLIMPIADORAS RECUBIERTOS 

SERIE ACRHL12 

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

• 1:1

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-11

ACRHL12-M12G-303C M G1/2" 54 27

ACRHL12-M12G-316C M G1/2" 54 27

ACRHL12-H14 H G1/4" 37,5 20

ACRHL12-H38 H G3/8" 37,5 22

ACRHL12-H12 H G1/2" 44,5 27

ACRHL12-H14-303 H G1/4" 37,5 22

ACRHL12-H38-303 H G3/8" 37,5 22

ACRHL12-H12-303 H G1/2" 44,5 27

ACRHL12-H38-316 H G3/8" 37,5 22

ACRHL12-H12-316 H G1/2" 44,5 27

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-11

CRHL12-M12G-303R M G1/2" 57,6 27 44

CRHL12-M12G-316R M G1/2" 57,6 27 44

CRHL12-H38R H G3/8" 48,7 27 44

CRHL12-H12R H G1/2" 54,1 27 44

CRHL12-H38-303R H G3/8" 48,7 27 44

CRHL12-H12-303R H G1/2" 54,1 27 44

CRHL12-H38-316R H G3/8" 48,7 27 44

CRHL12-H12-316R H G1/2" 54,1 27 44

CRHL12-R CRHL12-303R CRHL12-316R

CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

AISI-303 AISI-316

PROTECCION MANGUITO  
- Slide protection

CAUCHO EPDM NEGRO 
(Black rubber EPDM)

CAUCHO EPDM 
AZUL (Blue 

rubber EPDM)

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR - FKM

MUELLES - Spring AISI-302

BOLAS - Balls AISI-316

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

ACOPLAMIENTO - Plug ACERO NIQUELADO  
(Nickel-plated steel)

AISI-303 AISI-316

200bar

 

12,1 mm 
114,99  mm2

NBR -20 ºC +10 0 ºC

FKM -20 ºC +205 ºC

• tamaño real

• Real size

Paso Libre
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Conexiones rápidas - serie Crm-55Conexiones rápidas - serie Crm-55
enChUfes para moldesenChUfes para moldes

Mold connections CRM-55 Series
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Paso Libre Simple Obturación

SERIE CRM-55 - ENCHUFES PARA MOLDES

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM)
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM) at the end of the code.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

• 1:1

CRM55

CUERPO - Body LATÓN (Brass)

MANGUITO - Slide ACERO NIQUELADO (Nickel-plated steel)

ADAPTADOR - Adapter LATÓN (Brass)

VÁLVULA - Valve LATÓN (Brass)

JUNTAS TÓRICAS 
 - O´rings NBR - FKM

MUELLES - Spring AISI-302

BOLAS - Balls AISI-420

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

CLIP - Clip AISI-304

SOPORTE DE JUNTA 
- O´ring support LATÓN (Brass)

ACOPLAMIENTO - Plug ACERO NIQUELADO 
(Nickel-plated steel)

LATÓN (Brass) AISI-303

NBR -20 ºC +95 ºC

FKM -20 ºC +205 ºC

 * Consultar disponibilidad en otras juntas

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx M ENCHUFE

COUPLING

F-1

CRM-55-3/8-M M R3/8" 57,6 22 25,5

CRM-55-3/8PL-M M R3/8" 57,6 22 25,5

CRM-55-1/2-M M R1/2" 61 22 25,5

CRM-55-1/2PL-M M R1/2" 61 22 25,5

CRM-55-3/8 H G3/8" 46 22 25,5

CRM-55-3/8PL H G3/8" 46 22 25,5

CRM-55-E Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 74,5 22 25,5

CRM-55PL-E Espiga 10 (Ø 11,20 mm) 74,5 22 25,5

200 bar
(Presión estática)

 

8,5 mm 
56,74 mm2 1135 l/min

• tamaño real

• Real size
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SERIE ACRM-55

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

REFERENCIA
CODE

ROSCA/ESPIGA
THREAD/HOSE BARB (C) L Hx ACOPLAMIENTO

PLUG

F-1

ACRM-55M1 M R1/8" 30,3 17

ACRM-55M M R1/4" 31,8 17

ACRM-55M-3/8 M R3/8" 32,8 17

ACRM-55M1-L M R1/8" 30,3 17

ACRM-55M-L M R1/4" 31,8 17

ACRM-55M-X M R1/4" 31,8 17

ACRM-55H1 H G1/8" 31,3 17

ACRM-55H H G1/4" 31,3 17

ACRM-55H-3/8 H G3/8" 35,3 22

ACRM-55H1-L H G1/8" 31,3 17

ACRM-55H-L H G1/4" 31,3 17

ACRM-55H-X H G1/4" 31,3 17

ACRM-55E-8 Espiga 8 (Ø 9,20 mm) 38,3
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VálVUlas antirretornoVálVUlas antirretorno
Check Valves
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Antirretorno

SERIE VAR - VÁLVULAS ANTIRRETORNO

PARA MONTAJES ESPECIALES AÑADIR AL FINAL DE LA REFERENCIA “-V” (FKM), “-EPDM”. conSUlTar DiSPonibiliDaD roSca nPT.
Available with other o´rings. Please indicate “-V” (FKM), “-EPDM” at the end of the code. Ask for availability for NPT thread.
LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

VAR-L VAR-303 VAR-316

CUERPO - Body LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

JUNTAS TÓRICAS  
- O´rings NBR - FKM - EPDM- VMQ

MUELLES - Spring AISI-302

ANILLA DE CIERRE  
- Retaining ring AISI-302

CLAVETA - Clappet LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

SOPORTE CLAVETA  
- Clappet support LATÓN (Brass) AISI-303 AISI-316

REFERENCIA
CODE

ROSCA
THREAD L Hx D PRESIÓN APERTURA

Opening pressure D.N. Peso 
Weight(g)

F-1

VAR-12L H G1/8" 36,0 17 16,5 0,35 5,6 24,63

VAR-12X H G1/8" 36,0 17 16,5 0,35 5,6 24,63

VAR-12X-316 H G1/8" 36,0 17 16,5 0,35 5,6 24,63

VAR-25L H G1/4" 38,5 17 16,5 0,30 5,6 24,63

VAR-25X H G1/4" 38,5 17 16,5 0,30 5,6 24,63

VAR-25X-316 H G1/4" 38,5 17 16,5 0,30 5,6 24,63

VAR-50L H G3/8" 45,0 22 21,5 0,25 7,7 46,57

VAR-50X H G3/8" 45,0 22 21,5 0,25 7,7 46,57

VAR-50X-316 H G3/8" 45,0 22 21,5 0,25 7,7 46,57

VAR-100L H G1/2" 56,0 27 26,5 0,08 12,5 122,7

VAR-100X H G1/2" 56,0 27 26,5 0,08 12,5 122,7

VAR-100X-316 H G1/2" 56,0 27 26,5 0,08 12,5 122,7

VAR-150L H G3/4" 66,5 34 33,5 0,10 16,5 216,4

VAR-150X H G3/4" 66,5 36 35,5 0,10 16,5 216,4

VAR-150X-316 H G3/4" 66,5 36 35,5 0,10 16,5 216,4

VAR-200L H G1" 79,0 40 39,4 0,80 18,8 216,4

VAR-200X H G1" 79,0 41 40,4 0,80 18,8 216,4

VAR-200X-316 H G1" 79,0 41 40,4 0,80 18,8 216,4

* para diferentes presiones de apertUra ConsUltar

* Ask for other oppening pressures.

NBR -10 ºC +95 ºC
FKM -15 ºC +20 0 ºC
EPDM - 40 ºC +95 ºC
VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

200 bar en inox. 
(Presión estatica)
20 bar en latón

 

10,5 mm 
86,6 mm2 1900 l/min
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reGUladores de CaUdal - xsfreGUladores de CaUdal - xsf
Flow regulators
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Unidireccional Bidireccional

SERIE XFS - REGULADORES DE CAUDAL

SERIE XSF-U 

SERIE XFS-B

FKM -15 ºC +160 ºC

VMQ - 60 ºC +20 0 ºC

 * Consultar disponibilidad en otras juntas

XSF-U XSF-B

CUERPO - Body AISI-316 AISI-316

TORNILLO DE REGULACION  
- Regulation screw AISI-316 AISI-316

TUERCA GUIA - Guide nut AISI-316 AISI-316

TORNILLO - Screw AISI-303

CONTRATUERCA - Locknut AISI-303

ARANDELA DE CIERRE  
- Closing washer AISI-316L

JUNTA DE OBTURACION  
- Sealing gasket FKM ALIMENTARIO PTFE

JUNTAS TÓRICAS - O´Rings FKM ALIMENTARIO - VMQ ALIMENTARIO

VÁLVULA - Valve AISI-316

ARANDELA DE APRIETE  
- Torque washer AISI-316

MUELLE CILINDRICO 
 - Cylindrical spring AISI-302

REFERENCIA
CODE

CAUDAL 
(MAX. l.)

D.N.
(mm-mm2)

A B C CONEXIÓN 
CONNECTION

F-4

XSF-U01 800 6 - 28,3 39,8 19,7 30 H G1/8"

XSF-U02 800 6 - 28,3 39,8 19,7 30 H G1/4"

XSF-U03 1650 9 - 63,61 47,6 24,8 35,1 H G3/8"

XSF-U04 1950 9 - 63,61 47,6 24,8 35,1 H G1/2"

XSF-U04NPT 1950 9 - 63,61 47,6 24,8 35,1 NPT H 1/2"

REFERENCIA
CODE

CAUDAL 
(MAX. l.)

D.N.
(mm-mm2)

A B C CONEXIÓN 
CONNECTION

F-4

XSF-B01 800 6 - 28,3 39,8 19,7 30,00 H G1/8"

XSF-B02 800 6 - 28,3 39,8 19,7 30,00 H G1/4"

XSF-B03 1650 9 - 63,61 47,6 24,8 35,1 H G3/8"

XSF-B04 1950 9 - 63,61 47,6 24,8 35,1 H G1/2"

XSF-B04NPT 1950 9 - 63,61 47,6 24,8 35,1 NPT H 1/2"

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

XSF-U: 16 bar
XSF-B: 40 bar

 

10,5 mm 
86,6 mm2 1900 l/min



AII

Pi
st

ol
et

e 
de

 S
op

la
do

A
ir 

bl
ow

 g
un

71

pistolete de sopladopistolete de soplado
Air Gun



PISTOLETE DE SOPLADO - Air Blow GunA iMOPAC
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SERIE PSF - PISTOLETE DE SOPLADO

PSF-1010

CUERPO - Body Aluminio barnizado (Painted aluminum)

CASQUILLO GUIA 
 - Guide cartridge PA-11

BOTON - Button PA-11

PUNTERA - Nozzle NBR

JUNTA TORICA - O´Ring NBR

EMPAQUETADURA - Seal NBR

MUELLE - Spring AISI-302

ALARGADERAS - Extension LATÓN (Brass)

REFERENCIA
CODE

CAUDAL 
(MAX. L.)

PRESIÓN MAXIMA CONEXIÓN 
CONNECTION

F-1

PSF-1010 210 12 H G1/4"

PSF-1010-4 - M G1/8"

L-150 - M G1/8"

L-225 - M G1/8"

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.
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adaptadores rosCadosadaptadores rosCados
Standard fittings



ADAPTADORES ROSCADOS Standard fittingsA iMOPAC
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SERIE AD - ADAPTADOR ROSCADO

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

adaptador rosca bspt 
nipple bspt thread

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L Hx C1 C2

AD-1M-2M AD-1M-2M-X AD-1M-2M-316X 25,5 14 R1/8" R1/4"
AD-2M-3M AD-2M-3M-X AD-2M-3M-316X 29 17 R1/4" R3/8"
AD-2M-4M AD-2M-4M-X AD-2M-4M-316X 33 22 R1/4" R1/2"
AD-3M-4M AD-3M-4M-X AD-3M-4M-316X 34 22 R3/8" R1/2"
AD-4M-6M AD-4M-6M-X AD-4M-6M-316X 43 27 R1/2" R3/4"

adaptador rosca macho cónica 
male-barb connector bspt thread

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L Hx C

AD-1M-1M AD-1M-1M-X 24,0 12 R 1/8”
AD-1M-1M-316X 24,0 13 R 1/8”

AD-2M-2M AD-2M-2M-X AD-2M-2M-316X 27,0 14 R 1/4”
AD-3M-3M AD-3M-3M-X AD-3M-3M-316X 30,0 17 R 3/8”
AD-4M-4M AD-4M-4M-X AD-4M-4M-316X 38,0 22 R 1/2”
AD-6M-6M AD-6M-6M-X AD-6M-6M-316X 46,0 27 R 3/4”

MANGUITO ROSCA BSPP
female sleeve bspp thread

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L Hx C

AD-1H-1H AD-1H-1H-316X 15 14 G1/8"
AD-2H-2H AD-2H-2H-316X 22 17 G1/4"
AD-3H-3H AD-3H-3H-316X 25 22 G3/8"
AD-4H-4H AD-4H-4H-316X 32 27 G1/2"
AD-6H-6H AD-6H-6H-316X 34 32 G3/4"



ADAPTADORES ROSCADOS Standard fittings AiMOPAC
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SERIE AD - ADAPTADOR ROSCADO

LAS ESPECIFICACIONES Y DATOS TÉCNICOS CONTENIDOS EN ESTE CATÁLOGO ESTÁN SUJETOS A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO. 
Specifications and technical data are subject to change without notice.

adaptador rosca hembra bspp-rosca macho bspt
female bspp-male bspt adaptor

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L Hx C1 C2

AD-1H-2M AD-1H-2M-X AD-1H-2M316 23,5 14 G1/8" R1/4"
AD-2H-3M AD-2H-3M-X AD-2H-3M316 26,5 17 G1/4" R3/8"
AD-3H-4M AD-3H-4M-X AD-3H-4M316 33 22 G3/8" R1/2"

ADAPTADOR ROSCADO MACHO BSPT - ROSCA HEMBRA BSPP
female sleeve bspp thread

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L Hx C1 C2

AD-1M-2H AD-1M-2H-316X 22 17 R1/8" G1/4"
AD-2M-3H AD-2M-3H-316X 27 22 R1/4" G3/8"
AD-3M-4H AD-3M-4H-316X 30 27 R3/8" G1/2"

REDUCCIÓN ROSCA HEMBRA CILÍNDRICA
female sleeve bspp thread

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L Hx C1 C2

AD-1H-2H AD-1H-2H-X AD-1H-2H-316X 23,0 17 G1/8” G1/4”
AD-2H-3H AD-2H-3H-316X 27,0 22 G1/4” G3/8”
AD-2H-4H AD-3H-4H-316X 30,0 27 G1/4” G1/2”
AD-3H-4H AD-3H-4H-316X 30,0 27 G3/8” G1/2”
AD-4H-6H AD-4H-6H-316X 36,0 32 G1/2” G3/4”
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adaptador rosca macho cónica bspp espiga para mangUera 
male-barb connector bspt thread

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L Hx C E

AD-1M-E AD-1ME-X AD-1ME-316X 34,0 12 R1/8" 7,2
AD-2M-E AD-2ME-X AD-2ME-316X 35,5 14 R1/4" 9,2

AD-2M-E10X AD-2M-E10-316X 35,5 14 R1/4" 10
AD-2M-E11,5X 39,5 14 R1/4" 11,5

AD-3M-E AD-3ME-X AD-3ME-316X 41,5 17 R3/8" 11,2
AD-4M-E AD-4ME-X AD-4ME-316X 51,0 22 R1/2" 15,2
AD-6M-E AD-6ME-X AD-6ME-316X 65,0 27 R3/4" 21,0

adaptador rosca hembra cilÍndrica bspp espiga para mangUera
female-barb connector bspp thread

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L Ex R E

AD-1H-E 33,0 12 G1/8" 7,2
AD-2H-E 35,0 17 G1/4" 9,2
AD-3H-E 43,5 22 G3/8" 11,2
AD-4H-E 54,5 27 G1/2" 15,2
AD-6H-E 67,0 32 G3/4" 21,0

adaptador macho bspp-mangUera 
male-barb connector bspt thread

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L Hx C1 C2

AD-2M-PM08 36,2 19 R1/4" Tubería 8x12
AD-3M-PM10 42,0 22 R3/8" Tubería 10x15
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TAPÓN ROSCA MACHO BSPT CON HEXÁGONO INTERIOR  
male plUg bspt thread With exagon embedded

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L Hx C

TAP.CON.-1M-316X 8,2 5 R1/8"

TAP.CON.-2M-316X 10,2 6 R1/4"

TAP.CON.-3M-316X 11,6 8 R3/8"

TAP.CON.-4M-316X 13,3 10 R1/2"

TAP.CON.-6M-316X 15 12 R3/4"

adaptador espiga/espiga
hose barb connector

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L D E

AD-E6-E6 38 12 7,2
AD-E8-E8 38 15 9,2

AD-E10-E10 51 20 11,2
AD-E12-E12 51 22 13,2
AD-E14-E14 62 25 15,2
AD-E20-E20 63 32 21,0

adaptador tUerca giratoria - espiga
hose adaptor With nUt

F-1 F-4 F-4

ACERO NIQUELADO
Nickel-Plated Steel AISI-303  AISI-316 L H R Ø E

AD-2H-E8-2P 37,8 16 G1/4" 9,2
AD-3H-E10-2P 43,5 22 G3/8" 12,2
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faBriCaCiones espeCialesfaBriCaCiones espeCiales
Special manufacturations



FABRICACIONES ESPECIALES - Customized ProductsA iMOPAC
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IMOPAC es un fabricante español con casi 60 años de experiencia en la fabricación 
de conexiones rápidas, válvulas y accesorios para conducciones de aire comprimido y fluidos 
industriales.

Durante nuestra trayectoria como fabricantes estamos aportando numerosas soluciones en 
todo tipo de industrias, adaptándonos a las necesidades particulares de nuestros clientes que en 
muchas ocasiones se ven reflejados en productos especiales fuera de nuestro catálogo, diseñados 
y fabricados a medida con las especificaciones y materiales que nos indican, incluyendo en este 
apartado desde el acero inoxidable y metales hasta polímeros técnicos de ultima generación. 

Ponemos a disposición de nuestros clientes nuestro departamento técnico con el conocimiento 
y experiencia adquiridos durante muchos años de trabajo así como nuestro departamento de 
producción con tornos de control numérico y  maquinaria de última generación que nos permiten 
dar soluciones con productos especiales donde el cliente puede ver como sus diseños y 
necesidades se ven realizadas en los plazos y calidades que nos demandan. 

Este punto de las fabricaciones especiales  pone en valor nuestra calidad de fabricante y 
que nos permite ofrecer  productos novedosos que el mercado demanda. Como consecuencia 
del desarrollo de nuevos productos nuestros clientes ven en Imopac un socio  que viene a dar 
soluciones  en campos nuevos  aun no explotados y con el que pueden confiar sus necesidades 
de expansión.

Nuestra empresa siempre ha apostado por la innovación de nuevos 
productos, fruto de esta inquietud son las numerosas patentes 
que hemos desarrollado durante la historia de nuestra 
empresa y que se ven reflejados en numerosas familias de 
productos que componen nuestro catálogo, destacando 
especialmente nuestras conexiones serie CD con un perfil 
propio y  que supuso en su día un avance por su excelente 
estanqueidad y larga vida útil de las mismas en todo tipo de 
condiciones de trabajo. También debemos destacar  
las conexiones de seguridad antilatigazo que 
combinan un alto aporte de caudal junto con un 
sistema  de bloqueo que impide que el acoplamiento se 
desconecte de una manera peligrosa para el usuario. 

FABRICACIONES ESPECIALES 
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IMOPAC is a Spanish manufacturer with almost 60 years of experience in the manufacture of 
quick Couplings, valves and accessories for compressed air and industrial fluids.

During our trajectory as manufacturers we are providing numerous solutions in all types of 
industries, adapting to the particular needs of our customers who are often reflected in special 
products outside of our catalog, designed and manufactured to measure with the specifications 
and materials they indicate such as stainless steel and metals to technical polymers.

We make available to our customers our technical department with the knowledge and 
experience acquired over many years of work as well as our production department with automatic 
numerical control  and cutting-edge machinery that allow us to provide solutions with special 
products where the customer can see how his designs and needs are realized in the terms and 
qualities that demand us. 

This point of the special manufacturing puts in value our quality of manufacturer and that 
allows us to offer innovative products that the market demands. As a result of the development of 
new products, our clients see Imopac as a partner that comes to give solutions in new fields not 
yet exploited and with which they can trust their expansion needs. 

Our company has always opted for the innovation of new products, the result of this concern 
are the numerous patents that we have developed during the history of our company and that 
are reflected in many families of products that make up our catalog, especially 
highlighting our CD series connections with an own profile and that 
supposed in his day an advance by his excellent estanqueidad and 
long useful life of the same in all type of conditions of work. We 
must also highlight the anti-whip safety connections that 
combine a high flow rate with a locking system that prevents 
the coupling from being disconnected in a dangerous way 
for the user.

SPECIAL FABRICATIONs


